

新县:志愿服务暖民心

王鸿 李倩文

3月5日是“学习雷锋纪念日”,也是“中国青年志愿者服务日”,在抗击疫情的关键时期,新县红细胞志愿者发挥自身优势,因地制宜开展学雷锋志愿服务活动,以实际行动践行雷锋精神。

该县住建局、卫健委、连康山管理局、新集镇、金兰山街道、绿和公益协会积极招募志愿者为一线防疫执勤人员免费理发。

该县政府办、财政局、纪委、文广旅体局、人社局、工信局、税务局、

羚锐公司、香山湖等单位志愿者为抗疫一线执勤人员送去方便面、水果、饮料、鲜花等慰问品。

该县民政局、水利局、司法局、应急管理局、农业农村局、环保分局、发改委、文物局、党校、法院、总工会、市场发展服务中心、博物馆、农商行等单位志愿者深入小区、街道扎实开展疫情防控知识宣传、小区病毒消杀、卡点执勤等工作,严格坚守职责。

该县统计局、县农商行、县高中、千斤高中等愿为学生免费打印作业和学习资料,解决学生上课

难问题。

该县城市管理局、园林所向城区环卫工人、绿化工人送去防疫口罩、维C银翘片等生活物资。

疾风知劲草,患难见真情。自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,新县广大红细胞志愿者闻令而动,他们身穿红马甲、头戴小红帽,活跃在全县各条战线、各个角落积极开展各类志愿服务,家庭帮助、温暖慰问、爱心送餐、卡口值班……以实际行动为群众生命安全和身体健康筑起一道牢固的红城“志愿”防线。



惊蛰春光好,苗圃生产忙。3月5日,是二十四节气中的惊蛰,预示着气温回暖,万物复苏。在淮滨县林业局郭集林场一苗圃,邻近村民在做好自我防护的情况下,积极帮助苗圃主起出落羽杉树苗。据悉,该苗圃此批落羽杉树苗准备销往江苏连云港,之前已发出两车50多万株。

王长江 邱彦文 摄

陈书记的“天天响”

邹晓峰 刘婵

“镇村全体党员干部、各位父老乡亲,大家早上好!今天给大家播送节目的内容如下三个方面。一是关于防控工作。各村(街)要进一步做好入户消杀工作,疫情防控仍然是当前压倒一切工作,大家决不能认为近几天没有新增病例就放松了思想警惕……二是关于劳务输出工作。要充分利用镇电视台、白雀人之家、微信群、宣传车和‘村村响’持续加大对农村劳动力转移就业的宣传力度……三是关于春耕生产。一年之季在于春……”这是3月6日上午8时,光山县白雀园镇党委书记陈新喇叭里向全镇父老乡亲

播放的内容。

正在茶山忙碌的该镇土庙村村民刘木山听到喇叭后,及时向随他一起干活的妻子和儿子这样提醒道:“好好听听,陈书记今天在广播里向咱们播报又有哪些新内容。”

据悉,像刘木山这样的家庭“掌门人”,每天听到陈书记播报的“天天响”一响,都会向家人讲出这样的提示语。

疫情发生后,该镇党委政府十分重视,及时成立了组织,建立了机构,并以交警、派出所、镇村干部、党员、入党积极分子、基干民兵、乡村医生和群众代表的58个疫情防控点,对全镇重点部位进行24小时值班,切实做到多措并举,多轮驱动、多轨运行,联防重治,确

保疫情防控无盲区。

防控工作中,该镇党委书记陈新带着确保对全镇7.8万父老乡亲生命安全的责任感,不仅担任指挥部的指挥长,深入各点不间断地排查全镇疫情防控情况,而且主动担任起了防控广播员,每天夜晚编写第二天播放稿子,通报疫情动向,并自己录音,把录音发往全镇34个村(街)利用喇叭进行播放。同时,镇里两台宣传车每天在106国道白雀园段和街区内人员密集的地方进行巡回播放。

据了解,陈书记的“大喇叭”每天在全镇34个村(街)间断地播放10次以上,在106国道白雀园段白口繁华场所巡回播放15次以上,切实做到家喻户晓。

牧原食品股份有限公司平桥一场生猪养殖项目

公众参与第二次公示

网络链接为:

链接: <https://pan.baidu.com/s/181EECLkBlFq2stfNsFYw> 提取码:s39g

(2)查阅纸质报告书的方式和途径:

公众可前往我公司查阅纸质报告书,

查阅联系人:李工,联系电话:18237753302

纸质报告查阅地址:牧原食品股份有限公司

(二)征求意见的公众范围

本次征求意见的公众范围为受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及其他关心本项目建设的爱心人士。

(三)公众意见表的网络链接公众意见

表的网络链接为: <https://pan.baidu.com/s/181EECLkBlFq2stfNsFYw> 提取码:s39g

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以在相关信息公开后,以电子邮件、信函方式向我公司提出意见。

电子邮件:737539416@qq.com

信函邮寄地址:牧原食品股份有限公司

李工,联系电话:18237753302

(五)公众提出意见的起止时间

本次征求公众意见截止2020年3月11日。

牧原食品股份有限公司

2020年3月6日

2020年2月,牧原食品股份有限公司委托河南可人科技有限公司承担“牧原食品股份有限公司平桥一场生猪养殖项目”环境影响评价工作。目前河南可人科技有限公司已经完成《牧原食品股份有限公司平桥一场生猪养殖项目环境影响评价报告书(征求意见稿)》。现根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)中的相关规定,我公司公开下列信息,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网

县区

传真



规范流程 办理证明

浉河区车站街道倾情服务
离区居民

本报讯(王珊珊)浉河区车站办近期一手抓疫情防控,一手抓复工复产,在做好疫情防控工作的同时,尽最大努力为辖区返岗、务工、经商、上学离区居民开具证明材料服务工作。

明确分工,规范工作流程。凡是1月22日以来行程清晰无湖北特别是武汉旅行史,每日自测体温正常,无咳嗽、发热记录的居民,可携带复工证明或返岗申请去社区开具证明,至辖区市眼科医院办理河南新冠肺炎健康申报证明。

成立专班,专人服务。街道从执法队抽调两人从党政办抽调1人到街道一楼卡点为辖区居民办理离区证明。卡点处严格落实疫情防控要求,每日开展两次消杀,配消毒液、防护服等物资,同时在地上设置间隔1.5米排队标识,参与服务的人员、现场管理人员均佩戴口罩、袖章,引导居民有序排队办理。

协调车辆,代买车票。积极与人社局联系专车和网上代买火车票等具体事项,切实做好行前、路中、抵岗等重点环节的服务。截至3月5日晚,全办已开具1006张离区外出证明,积极为辖区返岗、务工、经商、上学离区居民提供优质的服务。

安全高效 专车护送

明港交警助力农民工返岗复工

本报讯(李代余 田连合)为切实保障农民工在疫情防控期间安全返岗、有序复工,3月5日,信阳交警明港勤务大队派出警力奔赴平桥区区长台关乡、五里镇,往返120公里认真开展护送农民工返岗专项活动。

在领取到“护送平桥区区长台关乡、五里镇24名农民工赴浙江省宁波市镇海区务工的平桥区内护送任务”通知后,大队长张新发迅速部署,主动与平桥区人力资源社会保障、交通运输、工信、卫生健康等部门协调,与用工企业对接,掌握该批农民工集中出行信息,形成工作合力,确保护送任务安全高效。派出民警李代余、尹路军,辅警杨晋、田连合组成护送小组,做好警车带道、专车护送工作。在3月5日的护送中,护送小组从中午1时开始,先是赶到平桥区区长台关乡,然后护送运送农民工的大巴经107国道、沪陕高速公路、224省道来到不属于大队辖区的平桥区五里镇,将该镇等候乘车的农民工接上车,随后再次护送到沪陕高速公路。

在此期间,护送小组警力认真细致开展工作,嘱咐驾驶员做好车辆消毒和保养维护,同时要文明安全驾驶;切实加大对护送驾驶员、车辆的检查力度,选用合格的车辆、合格的驾驶员,确保车辆性能良好,驾驶员安全可靠。